

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ ПОБЕДА

от . . . . .

9 ИЮЛ. 69

Богородск, Горьковск. обл. Газета № . . . . .

## Гаспроли Горьковского областного драмтеатра в Богородске

7 июля областной театр драмы, постоянно работающий в городе Горьком, начал свои гастролы в городе Богородске.

Последние пять лет областной драмтеатр, в летние сезоны, выезжал на гастролы в Москву и Ленинград, где выступал со своими спектаклями на центральных сценах.

Зрители и пресса Москвы и Ленинграда знают спектакли и работу актеров Горьковского драмтеатра. Каждый приезд нашего театра в Москву и Ленинград сопровождался встречами с рабочими и интеллигенцией обоих городов, а также с моряками Балтийского Краснознаменного флота в Кронштадте, от которых театр получал соответствующую оценку. Эта оценка помогала театру и его работникам закреплять достижения и во время исправлять недочеты в своей творческой работе.

Коллектив областного театра драмы давно горел желанием показать свое искусство рабочему зрителю нашей области и сейчас мы рады нашей встрече со зрителем города Богородска. Мы покажем ему три спектакля: драму иностранного классика Г. Ибсена „Нору“ (или „Кукольный дом“), ярко характеризующую бесправное положение женщины в рамках капиталистического общества, советскую комедию Масся и Куличенко „Сады цветут“, в

которой ярко нарисована дружба между молодежью и представителями старшего поколения нашего социалистического общества и пьесу К. Финна „Сыновья“ из жизни советских летчиков, в которой зритель, несомненно, почувствует большую теплоту к героям этой пьесы.

В этих трех спектаклях выступают ведущие работники нашего театра, много лет работающие в нем, артисты: П. В. Юдин, А. Н. Горянская, В. А. Соколовский, Т. П. Рождественская, М. А. Буйный, В. В. Симановский, Я. А. Дольский, Е. В. Крылова, А. Д. Александров, Н. А. Бельская, П. Г. Соловьев; талантливая молодежь театра: М. Н. Влнова, А. Г. Вейсова, Л. А. Станиславов и другие.

Очередными задачами в дни нашего пребывания в Богородске являются встречи с рабочими Богородских кожзаводов, а также выезд на трассу Горький—Муром—Кулебаки.

Коллектив артистов областного театра драмы приносит свою благодарность районному комитету партии и городскому Совету за внимательную, товарищескую встречу нашего театра.

Представитель областного театра драмы артист—

**Я. Дольский.**